

## DVD

## Izgalmas és érdekes

## Szívek szállodája 4. évad

Rory első évét kezd a Yale-en. Lorelai megnyitja a Széköt Szállót, akkor is, ha ehhez minden pénzére szüksége van – plusz némi kölcsönre Luke-tól. Lorelai-nak megtetszik apja új, fiatal üzlettársa, de az évadot a mellett a férfi mellett zárja, aki a legjobban illik hozzá.

**Fészekrakók** Egyedülálló ösz-szefogás eredményeként épült fel egy környezetbarát passzív ház Magyarországon. Nincs aktív fűtésrendszere, szellőzőrendszere friss levegőt biztosít, nincs por, az allergia tünetek is enyhülnek. A meleg vizet a föld energiája adja, nem szükséges sem csatorna, sem pedig emésztőgödör. Az építkezés során készült filmből

modern környezetbarát technológiák és ötletek ismerhetők meg.

**Déja Vu** Doug Carlin ügynököt (Denzel Washington) rutinnyomozás közben egy déja vu vezeti egy titokzatos bűncselekmény nyomára. Eredetileg bizonyítékokat kellett volna gyűjtenie, miután egy New Orleans-i kompon bomba robbant.

Életre-halálra szóló versenyfutásba kezd, hogy megmentsse sok száz ártatlan ember életét.

## Premier

A huszadik század elején egy fiatal nő szeme előtt jóformán csak a jó házasság reménye lebegett.

**Miss Potter más volt.** S ezt sokan nehezen fogadták el.

## Ki látott már ilyen Pottert?

**R**endesen megbolygatta a huszadik század elejének irodalmi életét Beatrix Potter (Renée Zellweger). A fiatal és tehetséges lány szembeszállt a kor elvárásával és lassan, de biztosan ikonikus figura vált belőle.

Tollából számos olyan mesehős származik, akit ugyanúgy

szeretnek most is, mint száz évvel ezelőtt, és könyvei sosem kerültek le a boltok polcairól. De míg idáig eljutott, Miss Potternek nagyon hosszú és rögös utat kellett bejárnia.

Szülei nem értették, miért utasított el minden kérést, hogy csak a könyveknek és a képzeletének éljen. Mikor megismerkedik

Norman Warne-nal (Ewan McGregor), a szárnyait próbálga-tó könyvkiadóval, kettejük között szenvedélyes szerelem bontakozik ki, és elhatározzák, hogy a közvélemény ózdkodása ellenére publikálják Miss Potter történeteit...

**A Miss Pottert jövő hét csütörtöktől vetítik a mozik.**

## Könyv

## Háromszor kettő

**Krimi** Az izlandi író, Arnaldur Indridason bűnügyi történetei, a Vervonal és a Kihantolt bűnök nyomozócsapata gyilkossági ügyekben nyomoz.

**Kert** A Négy évszak a kertben című sorozat késő tavaszi munkákat bemutató kötete ötleteket, gyakorlati tanácsokat és fényképes növénytárat kínál. A Titkok és ötletek nagyapánk kertjéből cím önmagáért beszél.

**Kölyök** Az a srác, aki végiggrája magát a Lovagok kézikönyvén, pánoóruha híján is felvértezten lép a gyermeki élet harcterére. Az Apja lánya című regény főhőse magára marad szeretett apjával, aki tönkremegy.



## Mozi

## Tarantino borzongat

- Texas legtüzeesebb DJ-je, Jungle Julia az alkony leszálltával két legjobb barátjánője társaságában beleveti magát az éjszakába.
- Stuntman Mike, a sebhelyes arcú férfi gyilkos pillantásokkal fixirozva őket autójának kormányra mögül, és túráztatja halálos fegyvert, végzetes masináját...
- A Grindhouse/Halálbiztos című Robert Rodriguez-Quentin Tarantino-filmét csütörtöktől vetítik a mozik.

Aggteleki nap  
Adri a Baradlában

Koltay Gábor és Krisztina a fővárosból indultak új otthon keresni, és rátaláltak Aggtelekre, és nyugalom szigetére. Életüket a paraszudvarban bárkinek bemutatják június 30-án, szombaton.

Dél előtt lesz a vendégfogadás és a paraszti porta bemutatása. Délben bográcsos, üstben főtt ebéd, délután beindul a Csűr-színpad, este pedig Szekeres Adrienn koncertje lesz a Baradla-barlangban.

Információ, jelentkezés:  
[www.erdogomba.hu](http://www.erdogomba.hu)

Kiallítás  
Megörjít Afrika

„Sehol a világon nem ilyen intenzívek a színek, nem ennyire áttetsző a levegő és nem ilyen magas az égbolt. Afrikában minden kontrasztosabb, töményebb és valószínűsőbb: melibe vág, amikor belekóstolsz, ledönt a lábadról. Engem megörjít Afrika. (...) Próbáld megörjökíteni és akinek csak teheted, megmutatni Afrika színeit. Nekem most ennyire sikerült – de amíg csak tehetem, próbálom újra.”

## Afrika színei

E. Nagy Lajos fotókiallítása, Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Budapest I. kerület, Fő utca 44–50. Megtekinthető: június 1-jéig hétköznapokon 9–16 óra között, a belépés díjtalan

